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Egyszerű szótöbbség  

 

 

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

 

 

49/2011. (IV.7.) szekszárdi öh. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi klímaalap felhasználását célzó 

támogatási megállapodások elfogadása 

 

A közgyűlés jóváhagyta a 2011. évi, 4 millió Ft összegű klímaalap felhasználását célzó, a 

Zöldtárs Alapítvánnyal kötendő támogatási  megállapodást. A közgyűlés tudomásul veszi, 

hogy a Zöldtárs Alapítvány az előterjesztéshez mellékelt támogatási megállapodás tervezet 

alapján köt szerződést a klímaalapra pályázó szervezetekkel. A közgyűlés felhatalmazza a 

polgármestert a támogatási megállapodás aláírására. A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági 

és Pénzügyi Bizottságot a klímaalap felhasználásának ellenőrzésére. 

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 2012. június 12-i ülésén  a Klímaalap 2011. évi 

felhasználásáról szóló beszámolót elfogadta, továbbá hozzájárulását adta az alábbi 

módosítások átvezetéséhez: 

- azon pályázatok, melyek valamilyen külső tényező miatt nem zárultak le 2012. május 31-ig, 

azoknak a végső beszámolási határideje 2012. szeptember 30-ra módosul; 

 - a 2011. évi Klímaalap maradványösszege automatikusan átcsoportosításra kerül 2012. évre; 

 - a 2012. évi Klímaalap felhasználásának elszámolási határideje 2013. május 31. 

 

75/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. 

Szekszárd és Térsége Turisztikai Egyesület alapítása 

 

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy Babits Mihály Művelődési Ház és 

Művészetek Háza alapító okiratát módosítsa oly módon, hogy a „Tourinform Iroda” 

működtetése és szakmai irányítása kerüljön ki az alapító okiratból, a feladatot a továbbiakban 

az Egyesület lássa el.  
 

 A Közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy Berlinger Attilának, a nemzetközi kapcsolatok hivatali 

referensének az Egyesület alkalmazásába - a dolgozóval történő közös megegyezéssel és 

jogutódlással - történő áthelyezéséről szóló megállapodást aláírja. 
 

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatának módosítását készítse el oly módon, hogy a nemzetközi kapcsolatokkal 

összefüggő feladatokat a Hivatal a továbbiakban az Egyesület útján látja el. 

A Turisztikai Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása szerint szükséges a határidő 

meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat  

 

 

240/2011. (XII.1.) szekszárdi öh. 

Szekszárdi UFC-vel kötendő ingatlanhasználati szerződés 

 

A közgyűlés a Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Clubbal kötendő ingatlanhasználati 

szerződést jóváhagyta, és felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására. 

A szerződés előkészítése megtörtént, további egyeztetések folyamatban vannak az 

együttműködés formájáról. Lásd: határozati javaslat  
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58/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. 

Tájékoztató a 2011. évi belső ellenőrzésekről 

 

A közgyűlés a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes 

centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § 

(1) bek. g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a helyi önkormányzatokról 

szóló 1990. évi LXV. törvény 92. §-ában foglaltakra, valamint a költségvetési szervek belső 

ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendeletben meghatározottakra az 

Önkormányzat és felügyelete alá tartozó intézmények 2011. évben lefolytatott belső 

ellenőrzésekről szóló tájékoztatót tudomásul vette és elfogadta. A közgyűlés felkérte továbbá 

a jegyzőt az intézkedési terv elkészítésére.  

Az intézkedési terv elkészült.  

 

72/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. 

Önkormányzati nyilatkozat a Harkány, Üdülés u. 23. sz. alatti ingatlan vonatkozásában 

 

A közgyűlés, mint a Harkány, Üdülés u. 23. sz. alatti 1246/2 hrsz-ú „hétvégi ház, udvar” 

megnevezésű 405 m
2
 nagyságú ingatlan ½ tulajdoni hányadának tulajdonosa az ingatlannak 

az osztatlan közös tulajdonból ½ hányadot képező Dombóvár Város Önkormányzatának 

tulajdonában lévő tulajdonrész megvásárlására a Ptk. 373. § (4) bekezdése alapján kijelölte a 

Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, és mint alapító tulajdonos felhatalmazta, hogy az elővásárlási 

joggal élve az ingatlanrészt 1.900.000 Ft vételáron vásárolja meg. A közgyűlés felhatalmazta 

a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját az adásvételi szerződés aláírására. 

Az aljegyző tájékoztatása szerint a további tárgyalások szükségesek az ingatlan megvásárlása 

ügyében a vételár tekintetében, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati 

javaslat   

 

74/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. 

Sió-és Duna-menti Víziközmű Társulás társulási megállapodásának módosítása 

 

A közgyűlés elfogadta a Sió- és Duna-menti Víziközmű Társulás társulási megállapodásának 

módosítását, valamint az egységes szerkezetű társulási megállapodást és hozzájárult azon 

önkormányzatok Első Magyar Víziközmű Társuláshoz való csatlakozásához, amelyek a 

csatlakozási szándékot tartalmazó határozatukat 2012. május 31-ig meghozzák.  

A közgyűlés felhatalmazta Ács Rezső alpolgármestert, hogy a Társulási Tanács elnökeként a 

társulási megállapodásokat aláírja. 

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a társulási megállapodás aláírásra került.  

 

79/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. 

A TÁMOP-3.1.3-11/2 kódszámú, „A természettudományos oktatás módszertanának és 

eszközrendszerének megújítása a közoktatásban”  című pályázat benyújtása 

 

 A közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani a TÁMOP-3.1.3-11/2 kódszámú, 

„A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a 

közoktatásban” című kiírásra az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, 

Kollégium, Általános Iskola és Óvoda intézményben természettudományos laboratórium 

kialakítására és működtetésére. 
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A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt 

pedig az ellenjegyzésére, továbbá felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pályázat 

nyertessége esetén terjessze a támogatási szerződést jóváhagyás céljából a közgyűlés elé. A 

támogatási szerződés aláírására a Közgyűlés felhatalmazása alapján kerülhet sor. 

Az oktatási és pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra, és befogadásra 

került.  

  

82/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról     

 

IV.) pont: A közgyűlés határozatával megerősítette a 120/2011.(VI.30.) számú, 2011/2012. 

tanév, nevelési év osztályai csoportjai tárgyú határozatában foglaltakat az alábbi 

kiegészítéssel:  

- A határozat V.) pontja helyébe az alábbi nyilatkozat lép:  

„V. A közgyűlés nyilatkozik, hogy az igénylő fenntartói körén belül a meglévő üres 

álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, 

szervezeti változás, feladatátadás következtében az igénykő fenntartói körén kívüli 

munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak jogviszonyban 

töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség. „ 

- A határozat kiegészítésre kerül az alábbi VIII. ponttal:  

„A létszámcsökkentésről szóló döntéssel kapcsolatos jogviszony megszüntető okiratok 

kiállításának dátumát a közgyűlés 2011. szeptember 1. napjában határozza meg.” 

A költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a pályázat határidőre benyújtásra kerül.  

 

86/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. 

 „Szekszárd városért a művészet erejével” c. plakett adományozása 

 

A közgyűlés a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának 

rendjéről szóló 20/2005. (X.3.) önkormányzati rendelet 15. §-a és 16. §-a alapján „Szekszárd 

városért a művészet erejével” elismerő címet adományozott  a Szekszárdi Madrigálkórus 

egyes  tagjainak művészeti szolgálatuk elismeréséül, s egyben megköszönte az együttesnek is 

a város hírnevét öregbítő és művészeti életét gazdagító négy és fél évtizedes tevékenységét. 

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a plakettek és az oklevelek beszerzésére, az 

elismerő cím átadásához szükséges intézkedések megtételére. Felkérte a polgármestert a 

plakettek és az oklevelek átadására.  

A polgármesteri titkár tájékoztatása szerint a kitüntetések átadásra kerültek.  

 

88/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

Az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. 2011. évi mérlegbeszámolója 

 

A közgyűlés a határozatban az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. 2011. évi 

mérlegbeszámolóját elfogadta.  

A közgyűlés határozata az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási Kft. részére megküldésre 

került. 

 

89/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

A Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. 2011. évi mérlegbeszámolója 
 

A közgyűlés a határozatban a Szekszárdi víz-és Csatornamű Kft. 2011. évi 

mérlegbeszámolóját elfogadta.  
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A közgyűlés határozata a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. részére megküldésre került. 

 

 

90/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2011. évi mérlegbeszámolója 

 

A közgyűlés a határozatban a Szekszárdi vagyonkezelő Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját 

elfogadta.  

A közgyűlés határozata a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére megküldésre került. 
 

91/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

A Szekszárdi Városfejlesztési Kft. 2011. évi mérlegbeszámolója 
 

A közgyűlés a határozatban a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját 

elfogadta.  

A közgyűlés határozata a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére megküldésre került. 
 

92/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

A Szekszárdi Turisztikai Kft. 2011. évi mérlegbeszámolója 

 

A közgyűlés a határozatban a Szekszárdi Turisztikai Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját 

elfogadta.  

A közgyűlés határozata a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére megküldésre került. 

 

93/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

A Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2011. évi mérlegbeszámolója 

 

A közgyűlés a határozatban a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját 

elfogadta.  

A közgyűlés határozata a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. részére megküldésre került. 

 

94/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

A Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. 2011. évi 

mérlegbeszámolója 

  

A közgyűlés a határozatban a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit 

Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját elfogadta.  

A közgyűlés határozata a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. 

részére megküldésre került. 

 

95/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

Beszámoló a CAMINUS Tüzeléstechnikai Kft. 2011. évi tevékenységéről 

 

A közgyűlés a határozatban elfogadta a Caminus Tüzeléstechnikai Kft. 2011. évi 

tevékenységéről szóló beszámolót. A közgyűlés határozata a CAMINUS Tüzeléstechnikai 

Kft. részére megküldésre került. 
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96/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

Beszámoló a KT-Dinamic Nonprofit Kft. 2011. évi tevékenységéről 

 

A közgyűlés a határozatban elfogadta a KT-Dinamic Kft. 2011. évi tevékenységéről szóló 

beszámolót. A közgyűlés határozata a KT-Dinamic Nonprofit Kft. részére megküldésre került. 

 

97/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

Beszámoló az Ipari Park Kft. 2011. évi tevékenységéről 

 

A közgyűlés a határozatban elfogadta a Kft. 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót. A 

közgyűlés határozata az Ipari Park Kft. részére megküldésre került. 

 

98/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

Önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok könyvvizsgálóinak megbízása 

 

I.) A közgyűlés a határozatban meghosszabbította egyes önkormányzati tulajdonban lévő 

gazdasági társaságok könyvvizsgálónak megbízását.  

II.) A közgyűlés felhatalmazta a társaságok ügyvezetőit a megbízási szerződések aláírására. 

III.) A közgyűlés döntött arról, hogy a könyvvizsgálói díjazásokról a következő ülésén kíván 

döntést hozni.  

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintett gazdasági társaságok ügyvezetői és 

könyvvizsgálói részére megküldte.  

 

99/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

Városfejlesztési Kft. Felügyelő Bizottsági tagjának megválasztása 

 

A Közgyűlés tudomásul vette Erőss Zoltán lemondását a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. 

Felügyelő Bizottsági tagságáról, és a Kft. Felügyelő Bizottságának tagjává 2012. június 1. 

napjától 2014. október 21. napjáig Szabó Zsolt urat választotta meg. 

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintettek részére megküldte.  

 

100/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

Szekszárd Megyei Jogú Város közösségi közlekedésének fejlesztése c. pályázat benyújtása 

 

1. pont: A közgyűlés támogatta a határozat ezen pontjában, hogy az Önkormányzat a DDOP-

5.1.2/B-11/1 kódszámú pályázati kiírásra Szekszárd Megyei Jogú Város közösségi 

közlekedésének fejlesztése címmel pályázatot nyújtson be. 

A Városmenedzsment Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.  

 

101/2012. (V.24.) szekszárdi öh. 

Közgyűlési hozzájárulás a IX. számú felnőtt háziorvosi körzet tartóshelyettesítéssel történő 

ellátásához 

 

A közgyűlés hozzájárulását adta a IX. számú felnőtt háziorvosi körzet tartós helyettesítéssel 

történő ellátásához 2012. július 1-jétől 2012. december 31-ig terjedő időszakban.  

A közgyűlés felkérte az Egészségügyi Gondokság vezetőjét, hogy a közgyűlés döntéséről az 

érintetteket értesítse. 

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a gondnokság vezetője részére megküldte.  
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102/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás 

jóváhagyása 

 

1-2. pontok: A közgyűlés jóváhagyta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzattal 

kötendő együttműködési megállapodást, felhatalmazta a polgármestert a megállapodás 

aláírására. 

Az együttműködési megállapodás aláírásra került.  

 

103/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő  együttműködési megállapodás 

jóváhagyása 

 

A közgyűlés jóváhagyta a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő 

együttműködési megállapodást, felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Az együttműködési megállapodás aláírásra került.  

 

105/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Közbeszerzési Szabályzat jóváhagyása 

  

A közgyűlés a Közbeszerzési Szabályzatot elfogadta. 

 

107/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása 

 

A közgyűlés a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásairól szóló 2004. évi 

CVII. törvény 1. § (9) bekezdés b) pontjának felhatalmazása alapján a Szekszárd és Térsége 

Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását elfogadta és felkérte a 

polgármestert a társulási megállapodás aláírására. 

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Társulás Munkaszervezetének vezetője részére 

megküldte.  

 

108/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Tolnatáj Televízió Műsorszolgáltató Zrt-vel kötött megállapodás módosítása 
 

A közgyűlés a Tolnatáj Televízió Műsorszolgáltató Zrt.-vel kötendő megállapodást elfogadta, 

és felhatalmazta a polgármestert annak aláírására. 

Az aljegyző tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.  

 

109/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Beszámoló a Városi Gyámhivatal tevékenységéről, valamint az önkormányzat 

gyermekjóléti-gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

 

A közgyűlés a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 

törvény 96. § (6) bekezdése alapján az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
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feladatainak ellátásáról szóló beszámolót elfogadta. Felkérte a jegyzőt az értékelés Tolna 

Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére történő megküldésére. 

A Szociális és Gyámhivatal vezetőjének tájékoztatása szerint a beszámoló megküldésre került 

a Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére. 

 

110/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Beszámoló a gyermekvédelmi szakellátás biztosítására kötött feladat-ellátási megállapodás 

2011. évi megvalósításáról 

 

A közgyűlés megtárgyalta és elfogadta a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ 

vezetőjének a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátás tárgyában létrejött 

megállapodás alapján a 2011. évről szóló szakmai beszámolóját. 

A határozat a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ vezetőjének megküldésre került.  

 

111/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Beszámoló a Karitasz Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2011. évi tevékenységéről 

 

A közgyűlés a Karitász RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2011. évi tevékenységéről 

szóló beszámolót elfogadja. A közgyűlés megköszönte a Szolgálat eddig végzett munkáját. 

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szolgálat vezetőjének megküldte.  

 

112/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Beszámoló a szekszárdi 3802 hrsz-ú Szekszárd, Sport u. 1.C. alatti „sporttelep” ingatlan 

hasznosításáról 

 

A közgyűlés jóváhagyta a szekszárdi 3802 hrsz-ú Szekszárd, Sport u. 1.C. alatti „sporttelep” 

ingatlan hasznosításáról szóló beszámolót. Felkérte a polgármestert, hogy a beszámolót, és az 

azt jóváhagyó határozatot továbbítsa a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére. 

A beszámoló, valamint a határozat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére megküldésre 

került.  

 

113/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

beszámolót.  

 

116/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Tulajdonosi felhatalmazás a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft.  részére alvállalkozói 

szerződés megkötéséhez 

 

A közgyűlés, mint a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa jóváhagyja a 

DALTA-ÉP Építőipari és Bontó Kft-vel az önkormányzat tulajdonában és üzemeltetésében 

lévő csapadékgyűjtő és elvezető rendszer üzemeletetésére és jó-karba helyezésére vonatkozó 

alvállalkozói szerződést. A közgyűlés felhatalmazta Artim Andrásné ügyvezető asszonyt a 

megállapodás aláírására. 

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Társaság ügyvezetője részére megküldte. 
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117/2012. (V.30.) szekszárdi öh. 

Szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálása 

 

A Polgármesteri Hivatal a döntésről értesítette az érintettet.  

 

118/2012. (V.31.) szekszárdi öh. 

Közterület-használati engedély ellen benyújtott fellebbezés 

 

A Polgármesteri Hivatal a döntésről értesítette az érintettet.  

 

 

II. 2012. március 27-én a VÁTI Nonprofit Kft. tájékoztatta a Kedvezményezetteket, hogy az 

ETE, IPA CBC és ENPI CBC programokban, azokban a projektekben, amikor az 

önkormányzat a partnerük és a hivatal dolgozóinak költségeit akarja elszámolni, a hivatalnak 

a képviselőtestület felhatalmazása alapján be kell lépnie a partnerségbe. 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 80/2012 (IV.27.) 

határozatának 1. pontjában felhatalmazta Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri 

Hivatalát, hogy a Central Europe program VIS NOVA pályázati projekt partnerségi 

megállapodásában új partnerként részt vegyen, valamint az önkormányzattal megkötött 

társfinanszírozási támogatási szerződésben is a projektben résztvevőként nevesítésre kerüljön 

2012. január 1-i hatállyal. 

 

2012. júniusában azonban ez a korábbi álláspont a VÁTI Nonprofit Kft. részéről 

felülvizsgálatra került, így a projektekben továbbra is az önkormányzat marad a partner és a 

hivatalnak külön partnerként nem kell a projektbe belépnie, azonban az elszámolásokhoz 

közös nyilatkozatot kell benyújtani, melyet a polgármester, mint az önkormányzat képviselője 

és a jegyző, mint a hivatal képviselője írnak alá. A közös nyilatkozatban rögzítik, hogy a két 

szervezet gazdasági szempontú elválasztása megtörtént, és a költségek kimutatása külön-

külön valósul meg. 

Fentiekre tekintettel szükséges a 80/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. módosítása.  

Lásd: határozati javaslat II. pontja 

 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására.  

 

Szekszárd, 2012. június 22. 

 

        Horváth István 

          polgármester 
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Határozati javaslat 

 

I.)  

1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 49/2011.(IV.7.), 

58/2012.(IV.27.), 74/2012.(IV.27.), 79/2012.(IV.27.), 82/2012.(IV.27.), 86/2012.(IV.27.), 88-

99/2012.(V.24.), 100/2012.(V.24.) szekszárdi öh. 1. pontja, 101/2012.(V.24.), 102/2012. 

(V.30. szekszárdi öh. 1-2. pontjai, 103/2012.(V.30.), 105/2012.(V.30.), 107-113/2012.(V.30.), 

116-117/2012.(V.30.), 118/2012.(V.31.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, és 

az eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót jóváhagyja. 

 

2.) A Közgyűlés a 75/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. határidejét 2012. december 31-ig  

meghosszabbítja.  

 

3.) A Közgyűlés a 240/2011. (XII.1.) szekszárdi öh. határidejét 2012. december 31-ig 

meghosszabbítja.  

 

4.) A Közgyűlés a 72/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határidejét 2012. szeptember 30-ig 

meghosszabbítja.  

 

 

II.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 80/2012 (IV.27.) 

határozatának 1. pontját visszavonja, egyúttal kiegészíti az alábbi 4. ponttal:  

„4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az elszámolásokhoz szükséges 

közös nyilatkozat aláírására.” 

 

Határidő: 2012. június 28. 

Felelős: Horváth István polgármester 

 


